

直播提醒

今晚8点

亚冠决赛第二回合
广州恒大VS首尔FC
CCTV5现场直播

今晚恒大主场迎战首尔FC 里皮:有信心夺冠



今晚,广州天河体育中心将迎来2013赛季亚冠联赛决赛第二回合的比赛。广州恒大将在主场迎接首尔FC的挑战。首回合2:2的比分让恒大取得先机,如果最终能拿下冠军,恒大将成为中国足球职业化以来第一个亚洲冠军。

昨天,在赛前新闻发布会上,恒大主帅里皮称,对手不好对付,但球队有信心去赢得冠军。同时,他表示,拿到亚冠的意义等同于当年拿到欧冠联赛和世界杯的冠军。

“伤员都已经恢复”

在发布会上,里皮说:“我们非常尊重首尔,他们是个难对付的对手,我认为双方这场比赛的概率是50%比50%,但我们目前所有的伤员病号都已经恢复,很有信心拿到冠军,而主场球迷的支持也将给我们巨大动力。我希望我们能以一贯的风格赢得决赛。”

里皮表示,对他来说这场比

赛的重要性不亚于当年在欧冠中夺冠和在世界杯夺冠,但他认为许多人的期盼不意味着压力,反而是球队前进的动力,里皮认为恒大在过去的日子里已经成长了很多,也一直希望以达到国际水准为目标,现在队员们非常渴望能拿到冠军。

当有记者问里皮,是否他的名字等同于冠军时,里皮笑着说:

“在我的职业生涯中既有成功也有失败,我想用篮球飞人乔丹的一段话来回答这个问题。乔丹曾说过,在自己的职业生涯中曾投入过许多关键的压哨球,但也有很多失误和错失关键球,但这些构成了他完整的篮坛生涯,也正是这些错误让他的成功显得更加美妙。”

若问鼎将破两“宿命”

恒大最终能拿下冠军,将成为中国足球职业化以来第一个亚洲冠军。而里皮也将成为历史上第一个获得世界杯、欧冠和亚冠的主教练。

当然,历史拒绝轻松创造,恒大需要打破两大宿命:此战之前,恒大在本赛季面对韩国球队没有胜绩;而里皮更是在执教生涯中在欧冠和世界杯决赛常规时间没有胜绩。

本赛季的亚冠联赛,恒大一路高歌,无论是在小组赛还是淘汰赛中,对几乎所有对手都可以战而胜之。然而,只有一个例外,

“银狐”带领的恒大从未战胜过韩国对手,在决赛首回合与首尔FC战平之前,小组赛面对另外一支韩国球队全北现代也仅仅收获1:1和0:0两个平局。韩国球队以体能和意志力著称,而这两个特点对目前采用防守反击,并在中超占有绝对体能优势的恒大有利制约。

另外一个历史是,里皮虽然带领尤文图斯在1996年夺得欧冠,带领意大利在2006年夺得世界杯,但两场获胜的决赛都进行到了点球大战。此外1997、1998、2003三届冠军杯决赛,里皮带领

的尤文图斯分别输给了多特蒙德、皇家马德里和AC米兰,也就是说,里皮的队伍从未在世界大赛决赛的常规时间内赢得过决赛。今晚,里皮将力争打破这个宿命。

综合



里皮对于夺冠充满信心

广东赢四川53分 创19年揭幕战最大分差

昨晚,在2013-2014赛季CBA联赛揭幕战中,卫冕冠军广东队120:67战胜CBA新军四川队,赢得开门红。本场比赛两队53分分差创造了CBA19个赛季揭幕战的最大赢球分差,此前最大的分差是1997-1998赛季,八一胜浙江40分。

本场比赛,广东队的易建联得到10分10篮板,鲍威尔得到12分7篮板。四川队方面,拉米扎纳得到11分3篮板,陈晓东得到12分5篮板。三分球,广东队20投10中,命中率高达50%,而四川队19投3中,命中率只有15.79%。

现代快报记者 韩飞周游

陈金迎娶哈尔滨警花



陈金与妻子郎才女貌

昨天,江苏羽毛球世界冠军陈金在北京举办了婚礼,新娘是哈尔滨的警花,李永波之子李根和国羽队员谌龙等人担任伴郎。

据了解,陈金的另一半比他小一岁,哈尔滨人,是一名铁路乘警,经朋友介绍认识于2010年确定恋爱关系。

去年给林丹、谢杏芳当过伴郎后,“受了刺激”的陈金在电影院里完成了一次浪漫的求婚:看电影途中,陈金接了一个电话,借口有事需要提前离场,让朋友继续陪着女友。女友怎么也没有想到,电影放着放着突然停了,然后变成了陈金向她求婚的视频,深深被打动的女友就此答应了他的求婚……

现代快报记者 韩飞周游



航拍直升机

快报记者揭秘环太湖自行车赛保障团队 专业摩托车20万一台

2013第四届环太湖国际公路自行车赛正在如火如荼地进行,除了激烈的比赛惹人眼球,参加赛事航拍的直升飞机与参加领骑的豪华摩托车队也都吸引了观众的驻足观赏。昨天,现代快报记者对这两支为赛事保驾护航队伍进行了专访。



有25台专业摩托车(左)为比赛保驾护航

航拍直升机引围观

在环太湖赛的赛道上空,每一次直升飞机的低空都吸引了人们的仰头围观,并纷纷掏出相机进行拍照留念。事实上,直升机有时要飞得很低,是为了更好地拍摄比赛画面。“在公路自行车运动中,航拍对展示比赛所到之处的美景、沿线比赛盛况等起着非常重要的作用。”赛事组委会新闻宣传部副部长王小涛说。

除了央视直播用自己的直升机外,其余赛段的航拍组委用的都是华西通航公司的直升机。华西通航公司总经理李庆告诉现代快报记者,“我们这次派出直升机只是普通的飞行,没有什么特殊要求。和观光飞行和特技飞行不一样,我们不需要通过直升机来作秀,目的就是满足央视摄像师的拍摄需求。飞行中要做到两点,一是尽量贴近地面,让摄像师能够拍到好的画面,二是要和地面保持一定的距离,不能对车手造成干扰,影响比赛的正常进行。”

昨天,记者看到完成了航拍任务的直升机盘旋一圈后,稳稳地停在终点附近的宜兴技术学院校内广

场上。这个难得一见的场景立即引起了学生们和周边居民的围观。降落地点看似只需要一片平整的空地,但实际上都经过详细周密的筹划。“赛前早就选择好的,绝对不可能随意降落。”李庆说。

每天结束航拍后,华西通航的直升机不用飞回总部基地,而是在赛段周边选择一个地点降落,这就意味着直升机一直跟着比赛走。“这样就需要我们有一个保障团队跟随左右,有10人左右,主要负责飞行技

术、空中管制、飞机维护、燃油等方面的事情。”李庆说。

摩托车队花20多万经费

今年是翔骑永驰摩托车队第三次以赞助的形式服务环太湖国际公路自行车赛。车队领队孔祥琦告诉记者,本届环太湖赛,车队派出28名车手和6名后勤的强大阵容,其中4名车手还兼任机械师的工作。在车辆方面,车队也派出了25台专业摩托车作为赛事的保障用车,其中一

台为备用车。车辆之间分工明确,分为开道车、巡回车、媒体车、裁判车和后勤车。据记者了解,车队为了服务本届环太湖赛还特地购置了4台宝马R2100GS摩托车,每台车的价格在20万以上。

目前,国内专业的赛事服务车队屈指可数。“车手除了驾驶技术好、赛事经验丰富以外,还必须非常熟悉每一段的赛道,因此我们车队在7月份就开始熟悉本届环太湖赛各个赛段的路况了。”孔祥琦说,“参加一届环太湖赛,整个车队需要花费20来万的经费,这部分钱主要用在车手装备的配置和摩托车的保养上。”他指着自己的头盔说:“瞧!这个头盔700多块一个,给每位车手配备一个,就要2万多块。”

战报: 第七赛段捷克车手夺冠

昨天,2013第四届环太湖赛结束了第七赛段的争夺,捷克ASC布拉格洲际队阿洛伊斯发挥出色,取得本赛段冠军。不过,老将尤瑞继续保有橙色领骑衫。

现代快报记者 黄成宇

惠若琪转会恒大?

昨天,有媒体报道江苏国手惠若琪出现在了新赛季恒大的名单之中。为此,现代快报记者向江苏省排管中心相关人士求证,“暂时不便透露,明天官方应该会有个明确的说法。”

作为江苏女排的当家花旦,惠若琪曾在上个月“短租”至恒大俱乐部参加2013世界女排俱乐部锦标赛。当时,江苏省排管中心相关人士表示,惠若琪仍然属于江苏女排,这次仅仅是以租借的形式短期加盟恒大俱乐部,打完世俱杯还是要回来的。

现代快报记者 黄成宇

烽火NBA

火箭被湖人绝杀

昨天,休斯敦火箭队在丰田中心迎战洛杉矶湖人队,湖人后卫布雷克在距全场结束仅剩1.3秒之时以一记三分球将比分改写为99:98,火箭队以一分之差饮恨主场。

哈登贡献35分并有9个篮板、5个助攻和4个抢断。霍华德获得15分,并有14个篮板。林书豪上场31分钟,拿下16分。湖人的米克斯收获18分,布雷克贡献了14分。

据新华社